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 MUNICIPIUL ROMAN 
   Piaţa Roman-Vodă nr. 1             www.primariaroman.ro 

   Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650 

   Fax. 0233.741.604      E-mail: primaria@primariaroman.ro 

 

Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN 

Nr. 16407 din 18.02.2026 

 

 

PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi, 18.02.2026, la şedinţa îndată 

a Consiliului Local Roman; 

 

     Şedinţa a fost convocată prin dispoziţia Primarului 144 din 17.02.2026. 

          Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, 

Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 1200. 

La apelul nominal efectuat de către dna  Țapu Bianca consilier juridic în 

cadrul Direcției Juridice și Administrație Publică, care îndeplinește atribuțiile 

secretarului general al municipiului în baza Dispoziției nr. 1270 din 02.12.2025 

privind delegarea unor atribuții de serviciu se constată şi se înregistrează 

prezenţa a  18 consilieri la pct. 1,-4 de pe ordinea de zi si 19 consilieri la pct.5 -

8, din care 2 consilieri prezenti on line Elena Tabacariu si Ciprian Meriuță . 

Lipsesc motivat Stefan Mihail Popescu si Alin Adrian Tanase. 
 

Dna Bianca Țapu aduce la cunoștință cvorumul și majoritatățile necesare 

pentru adoptarea hotărârilor. Astfel, pentru:  

- punctul 2 – majoritate absolută 

- punctul 3 – majoritate absolută 

- punctul 4 – majoritate absolută 

- punctul 5 – majoritate absolută 

- punctul 6 – majoritate absolută 

 
 

Dna Bianca Țapu reaminteşte membrilor Consiliului local prevederile 

articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. Am 

rugămintea ca dumneavoastră să analizaţi cu atenţie proiectele de hotărâri 

înscrise pe ordinea de zi şi dacă vă aflaţi într-o situaţie de acest gen să nu 

participaţi la vot. 
 

Dna Bianca Țapu declară deschisă şedinţa îndată a Consiliului Local.  

              

Se supune spre aprobare ordinea de zi :  

 



Page 2 of 9 

 

1. Proces-verbal încheiat la şedinţa Consiliului Local Roman din 

12.02.2026 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării transmiterii unui 

teren-drum-din domeniul public al judetului Neamț în domeniul 

public al municipiului Roman - iniţiator Primarul municipiului 

Roman –d-nul Laurențiu-Dan Leoreanu – C2 și C4; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor terenuri - 

iniţiator Primarul municipiului Roman –d-nul Laurențiu-Dan 

Leoreanu – C2 și C4; 

4. Proiect de hotărâre privind  emiterea acordului pentru includerea în 

Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase" a 

obiectivului de investiții ” Desființări construcții și construire 

unități de învățământ în incinta Colegiului Tehnic „Miron 

Costin” – Roman” – inițiator Primarul municipiului Roman –d-nul 

Laurențiu-Dan Leoreanu – C1,C2 și C4; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor 

tehnico-economici și a cheltuielilor, pentru obiectivul de investiții 

„Extinderea și modernizarea Complexului de Agrement Ștrand 

„Moldova” prin amenajarea unei structuri integrate de agrement 

AQUA – ROMAN PARK și reamenajarea zonei pentru sporirea 

atractivității”, aprobate prin H.C.L. nr. 208 din 19.09.2024, cu 

modificările și actualizările ulterioare, în vederea finanțării prin 

Programul Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritatea 7: Nord-Est 

– O regiune mai atractivă, Apel 

PR/NE/2025/7/RSO5.1/1/MUNICIPII - inițiator Primarul 

municipiului Roman –d-nul Laurențiu-Dan Leoreanu – C1și C4. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor 

tehnico-economici, a cheltuielilor și a Devizului general pentru 

obiectivul de investiții aferent proiectului ,, Mobilitate urbană 

durabilă în Municipiul Roman prin extinderea sistemului de 

supraveghere video stradal și dotarea cu mobilier urban,, finanțat 

în cadrul PNRR/Componenta C10-Fondul Local, I.1.2- 

Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde- ITS/alte 

infrastructuri TIC(sisteme inteligente de management 

urban/local);Titlu apel: PNRR/2022/C10/11.2, Runda 2- inițiator 

Primarul municipiului Roman –d-nul Laurențiu-Dan Leoreanu – C1 și 

C4. 

7. Notă nr. 15965 din 17.02.2026 privind îndreptarea erorii materiale din 

H.C.L. Nr. 20 din 12.02.2026 privind aprobarea închirierii prin 

licitaţie publică a unor spaţii comerciale proprietate publică şi privată 

a Municipiului Roman. 

8. Informare privind Raportul de audit de conformitate nr. CCNT/2025-

1049/09.01.2026 transmis de Camera de Conturi Neamț 

aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi. 
 

                  La punctul 1) de pe ordinea de zi – Proces-verbal încheiat la şedinţa 

Consiliului Local Roman din 12.02.2026 
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 Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 

voturi pentru. 

 

              La punctul 2) de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind 

aprobarea solicitării transmiterii unui teren-drum-din domeniul public al 

judetului Neamț în domeniul public al municipiului Roman 

         Avizul comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului a fost 

favorabil. 

      Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu precizează: “Este vorba de Artera 

Roman Est. După cum știți, cu mai mult timp inainte, am achiziționat acolo mai 

multe terenuri de la proprietar pe bucăți pentru a asigura această arteră de 

ocolire a orașului Roman pentru două obiective: unu, construirea centrului de 

colectare și selecție a deșeurilor și doi, pentru a asigura un trafic către acest 

centru din zona de est a județului Neamț și din zona de nord a județului Neamț 

,fără a tranzita orașul. O parte din acest teren este al Consiliului Județean în 

domeniul public. Consiliul Județean atunci când am făcut investiția ni l-a dat în 

folosință gratuită. În urma discuțiilor pe care le-am purtat cu Consiliul Județean, 

am ajuns la concluzia că ar fi bine ca acest teren să fie transferat cu totul în 

proprietatea municipiului Roman, din domeniul public al județului Neamț în 

domeniul public al municipalității. Este demersul pe care noi îl facem astăzi, 

urmând ca tot in această lună, printr o hotărâre de Consiliul Județean să se 

consfințească acest transfer de proprietate către municipiul Roman, după cum o 

să mai avem și un alt transfer cu privire la un drum, pe care îl vom da către 

Consiliul Județean pentru clasificare ca și drum județean pentru a putea fi 

reabilitat de Consiliul Județean. Dar deocamdată vorbim despre acest subiect și 

să înțelegeți exact că este un transfer de teren din domeniul public al Consiliului 

Județean în domeniul public al municipalității. Vă mulțumesc! 

         Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 

voturi pentru. 

 

 La punctul 3) de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind 

aprobarea alipirii unor terenuri 

Avizul comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului a fost 

favorabil.  

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

 D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu afirmă: “Am văzut solicitarea 

pentru o clarificare a unui consilier, Buzdugan și aș vrea să anticipez cu o 

potențială întrebare sau dacă nu chiar să lămuresc despre ce e vorba.” 

D-nul consilier local Alin Buzdugan intervine: “Faptul că am primit 

contractul a lămurit orice neclaritate.” 

 D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu adaugă:„ Aici e o chestie și în 

avantajul nostru, chiar dacă imobilele sunt proprietatea concesionarului și el are 

un act de concesiune pe două loturi cu două numere cadastrale diferite. Unul are 

deschidere la drumul Chimiei, unul nu are. Noi ar trebui să asigurăm acces la 

fiecare lot. Dacă se creează această alipire, practic terenul întreg are deschidere 

la Chimiei și noi nu mai avem obligativitatea să asigurăm acces și la celălalt. Vă 

mulțumesc!” 
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           Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 

voturi pentru. 

 

              La punctul 4) de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind  

emiterea acordului pentru includerea în Programul național de investiții 

"Școli sigure și sănătoase" a obiectivului de investiții ” Desființări 

construcții și construire unități de învățământ în incinta Colegiului Tehnic 

„Miron Costin” – Roman”      

           Avizul comisiei pentru buget, finanțe a fost favorabil. 

           Avizul comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului a fost 

favorabil. 

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu afirmă este vorba despre locația de 

pe strada Mihai Eminescu, corpul B al Colegiului Tehnic Miron Costin. ”După 

cum știți, acolo sunt niște clădiri foarte vechi care au aparținut unei foste unități 

militare de Călărași. Cu ani în urmă eu am fost director la Colegiului Tehnic 

Miron Costin și am avut și această zonă în manageriere și vă pot spune că acolo 

multe din clădiri sunt precare din punct de vedere a structurii, a stării lor de 

sănătate, să zicem așa. Plus că sunt foarte fărâmițate, ele neasigurând o calitate a 

sistemului de învățământ la nivelul secolului XXI, pentru care în discuțiile pe 

care le-am purtat și cu inspectoratul și cu conducerea școlii, am gândit să 

construim o unitate școlară nouă. După ce am reușit să construim o creșă nouă, 

care din toamna acestui an va fi și deschisă către preșcolari, suntem în fază de a 

începe construcția unei grădinițe noi. Deci după revoluție, primele clădiri, unități 

școlare noi, creșă, grădiniță, vrem și o unitate școlară modernă într-o zonă 

centrală a orașului, într-o zonă dedicată sistemului de învățământ și am făcut 

acest demers către Ministerul Dezvoltării pe această linie de finanțare pe care ați 

văzut-o. Demersul nostru a fost agreat, numai că trebuie să depunem foarte rapid 

aceste documente și la începutul săptămânii ne-a venit o adresă de la Ministerul 

Dezvoltării, prin care se solicită să le transmitem până astăzi cel târziu hotărârea 

de consiliu local privind acordul nostru de principiu. Iată și  urgența acestei 

ședințe de îndată, dar în primul rând de acest punct de pe ordinea de zi. Vă 

mulțumesc!” 

  Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 

voturi pentru. 

 

             La punctul 5) de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind 

aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor, 

pentru obiectivul de investiții „Extinderea și modernizarea Complexului de 

Agrement Ștrand „Moldova” prin amenajarea unei structuri integrate de 

agrement AQUA – ROMAN PARK și reamenajarea zonei pentru sporirea 

atractivității”, aprobate prin H.C.L. nr. 208 din 19.09.2024, cu modificările 

și actualizările ulterioare, în vederea finanțării prin Programul Regional 

Nord-Est 2021-2027, Prioritatea 7: Nord-Est – O regiune mai atractivă, 

Apel PR/NE/2025/7/RSO5.1/1/MUNICIPII 
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           D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu precizează: ”Am să îi rog pe cei de 

la IT să pună pe ecran. Mulțumesc! Pentru că acolo noi nu vorbim doar de 

Obiectivul Aqua Park, care dacă vedeți se află în chenarul alb din partea 

superioară a arondismentului marcat cu roșu, ci vorbim de tot acel arondisment. 

Tot acel arondisment este zonă de intervenție. Este vorba despre un proiect 

foarte mare care într-adevăr nu putea fi surprins decât pe fonduri europene. 

Faptul că nu am dorit să ne ducem către o țintă punctuală, adică doar o clădire, 

doar un Aqua Park, ci și amenajarea din zonă, pentru că trebuie să te gândești și 

la infrastructură și la parcări, la sistematizarea întregii zone. Sigur că la prima 

vedere apare o sumă destul de mare. Vorbim de circa 17,5 milioane de euro.  

Vreau să vă fac câteva precizări. La toate proiectele în ultimii ani se creează o 

sumă tampon, o sumă rezervă, o sumă de intervenții pentru situații extreme, 

limită pe care am avut-o la toate proiectele pentru că așa impune legea. Se 

numește acea sumă afectată capitolului 7 parcă. Acea sumă, așa cum v-am spus, 

e o sumă tampon pe care noi nu am abordat-o la niciun proiect european. Deci, 

la niciun proiect european noi n-am intrat în acea sumă. Am considerat-o sumă 

strategică și n-am intrat niciodată în ea. Acea sumă înseamnă 25% din valoarea 

proiectului, adică ceva peste 4 milioane de euro. Deci practic acea sumă trebuie 

surprinsă pentru că altfel proiectul n-ar fi eligibil, dar ea nu va fi atacată și nu va 

fi abordată. Pe de altă parte, întotdeauna licitațiile, mai ales pe obiective mari, se 

duc undeva în jurul sumei pe licitație de 80%. Chiar dacă mergem în jur de 15%, 

vorbim de o reducere semnificativă a prețului. Așa încât estimarea noastră este 

una în care, pe lângă cei 7 milioane de euro eligibili pe care ni-i pune pe 

prioritatea 7 prin ADR Nord Est, Comisia Europeană, noi va trebui să venim cu 

circa 3-3,5 milioane de euro. Acești bani au fost deja prinși în anii din urmă 

pentru că studiile au început de mult pentru că un astfel de proiect nu se poate 

face în șase luni, într-un an. E începută din mandatele dinaintea mea, această 

gândire și aici banii aceștia au fost prinși în împrumutul care a fost luat. Așadar, 

împrumutul a fost dedicat atunci când a fost luat și către acest obiectiv. Și un 

ultim comentariu. Întotdeauna lucrurile mari când se fac, sigur că ele aduc foarte 

multe discuții. Îmi aduc aminte când am făcut ștrandul din Roman, câte discuții 

au fost și la vremea aceea, vorbim de o sumă foarte mare de bani de circa 2 

milioane de euro la acel timp. Vorbim de anii 2009, 2010, 2011 și la fel și atunci 

erau foarte multe discuții dacă trebuie sau nu trebuie. Pe de altă parte, în spațiul 

public sunt foarte multe discuții despre ce să facă oamenii, despre ce să facă 

tineretul în Roman, despre crearea unor puncte de atracție și de asemeni nu doar 

pentru tineri, ci și pentru a fi un magnet, Romanul prin aceste obiective 

strategice pentru zona din jur. Iată că Parcul Municipal din Roman se dovedește 

a fi un astfel de magnet. Iată că ștrandul municipal din Roman se dovedește a fi 

un astfel de magnet. Lucrurile acestea mari reprezintă până la urmă zone de 

dezvoltare ,atât pentru infrastructură sectorială, dar și pentru amenajarea unor 

facilități care să aducă un plus Romanului. Dacă vă aduceți aminte, au fost 

discuții și dezbateri. Era și doamna Nușa Chiriac în  Consiliul Local, era 

managerul, proprietarul hotelului Roman și spunea: "Comunitatea locală face 

prea puțin pentru ceea ce înseamnă dezvoltarea infrastructurii de turism, de 

divertisment, care reprezintă puncte de atracție, dar și de dezvoltare economică 

pentru zonă.” Lucrurile acestea nu se fac simplu și sigur că efortul e unul pe 

măsură. Important a fost să așteptăm și o linie de finanțare, așa cum am prins-o, 
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pe aceasta, pentru a ne agăța de acest proiect. Sigur că el va avea o comisie care 

să-l monitorizeze. Vrem să fie foarte responsabil și atent monitorizată, dar 

lucrurile mari nu se fac fără efort. Dar noi vom mai avea o ședință în care vom 

aproba indicatorii tehnico-economici în urma licitației pentru că acela va fi 

prețul corect de început a acestui obiectiv. Iar prețul corect determinat final va fi 

la recepție atunci când vom încerca prin toate măsurile să eficientizăm la maxim 

și sigur să cheltuim cât mai puțini bani pentru un obiectiv mare și important 

pentru municipiul Roman. Vă mulțumesc!” 

                  D-nul consilier local Alin Buzdugan afirmă: „Mulțumesc, domnule 

primar pentru precizări! Într-adevăr, avem o responsabilitate mare față de 

cetățeni și să fim corecți în prezentarea tuturor detaliilor. Aș vrea să fac o 

precizare. Contribuția proprie a UAT Roman nu este de 3,5 milioane de euro. În 

acest proiect noi vom vota o contribuție proprie a UAT Roman de peste 10 

milioane de euro„ 

              D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu adaugă: ”Am explicat acum. În 

suma de 10 milioane de euro sunt cei peste 4 milioane de euro suma tampon 

rezervă 25% din suma totală capitolul 7 din proiect, suma care nu va fi abordată. 

Asta am explicat. E o sumă tampon prevăzută în structura acestui tip de proiect 

dar pe care noi niciodată în proiectele europene nu am abordat-o aici la Roman.” 

             D-nul consilier local Alin Buzdugan menționează: „Este o diferență cu 

cei „virgulă 25%” din capitolul 7. Într-adevăr, nu se vor folosi, sunt puși 

deoparte. De asta nu se iau din contribuția proprie„ 

             D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu adaugă: ”Noi i-am notat să fie pe 

zona neeligibilă ca să-i scădem din contribuția proprie. Rog Unitatea 

Implementare Proiecte să precizeze dacă e adevărat sau nu ce am spus eu!” 

             D-na Nadia Cîrcu, Șef Serviciu Unitate Implementare Proiecte 

răspunde:” Este foarte adevărat ce ați spus. E neeligibilă.” 

             D-nul consilier local Alin Buzdugan afirmă: „Aș vrea să revin la 

solicitarea făcută la ultima ședință, de prezentare a unui plan de afaceri al acestei 

investiții. Să vedem în ce măsură putem să acoperim în următorii ani rata de 

credit pe care o vom angaja, precum și celelalte cheltuieli conexe ale acestui 

proiect. Până în momentul de față, Consiliul Local, cel care este organul care va 

decide acest proiect, nu a primit o asemenea înștiințare privind cheltuielile 

anuale și cum se vor recupera ele. Mulțumesc!” 

            D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu intervine: ”Vă fac o precizare și 

aici. Nu putem face un plan de afaceri, fiind vorba de un obiectiv de investiții 

public. Noi nu vorbim de o societate. Nu vom lua acest obiectiv decât dacă vom 

considera la momentul respectiv și tot Consiliul Local va propune la un moment 

dat: „haideți să predăm acest obiectiv”. Dacă vom ajunge după edificarea acestui 

obiectiv și Consiliul Local va spune: „haideți să scoatem la licitație utilizarea 

acestui obiectiv”, deși cinci ani de zile n-avem voie. Cinci ani de zile nu avem 

voie să creăm profit pe el. Deci n-ai cum să faci plan de afacere pe un obiectiv 

european pe care n-ai voie să creezi profit. Deci, după monitorizarea lui, după 

ieșirea lui din perioada de monitorizare de cinci ani de zile, ulterior putem 

decide la momentul respectiv dacă poate fi externalizată activitatea printr-o 

licitație, pe care un operator economic să aducă un profit pentru el, dar în același 

timp și pentru comunitate, dar aceasta după ieșirea din monitorizare. Eu întrevăd 

că acest obiectiv va avea un timp destul de lung de realizare pentru că e un 



Page 7 of 9 

obiectiv greu și în același timp după aceea va avea cinci ani de monitorizare. 

Până atunci n-ai cum să faci un plan de afaceri pe el. 

              D-nul consilier local Alin Buzdugan întreabă: ”Se poate doamna 

presedinte?” 

              D-na președinte de sedinta Iulia Havrici Tomșa răspunde: “Dar dacă 

monopolizăm toată discuția numai cu dumneavoastră, stăm aici până vă lămuriți. 

Trebuia să studiați în amănunt tot ce s-a pus la dispoziție de către aparatul 

tehnic.” 

               Dl consilier local Alin Buzdugan afirma: ”Este vorba de un obiectiv de 

18 milioane de euro. Cred că putem să stăm jumătate de oră să discutăm despre 

acest obiectiv.” 

              Dna președinte de sedinta Iulia Havrici Tomșa răspunde: “ Bun! Dar 

mai este cineva care are un punct de vedere?” 

             Dl consilier local Alin Buzdugan raspunde: ” Vreau să dau un răspuns 

domnului primar.” 

             Dl primar Laurențiu Dan Leoreanu intervine: ” Dar eu nu aștept niciun 

răspuns. De obicei eu dau răspunsurile. Dumneavoastră solicitați și așa e și 

firesc și eu o să vă dau răspunsul.” 

               D-nul consilier local Alin Buzdugan afirmă: „ Dacă vă uitați în 

procesul verbal al ședinței discutate în care s-a discutat Aqua Park-ul, 

dumneavoastră ați declarat, citez „dacă nu îl vedeți nu înseamnă că nu există” 

referitor la acel plan de afaceri. Mi-ați spus că există un plan de afaceri și 

dumneavoastră ați declarat în procesul verbal al ședinței că există un plan de 

afaceri. Atât. Arătați-ne și nouă planul ăla de afacere!” 

               Dl primar Laurențiu Dan Leoreanu răspunde: ”Nu știu dacă m-am 

gândit la plan de afacere. Eu m-am gândit la planul obiectivului, la planul 

investiționalului.” 

               Dl consilier local Gabriel Cosmin Ancuța precizează:” O mică 

intervenție la precizarea doamnei președinte de ședință. Acesta este rolul 

Consiliului Local,  de dezbatere. Nu suntem o mașinărie de vot.” 

              Dl primar Laurențiu Dan Leoreanu intervine: ”Se și dezbate. Nu se 

poate spune că nu s-a dezbătut.” 

              Dl consilier local Gabriel Cosmin Ancuța precizează:” Nu contest asta. 

Contest afirmația doamnei președinte prin care cumva ne certați că durează 

foarte mult. O ședință poate să dureze trei ore.” 

              Dna președinte de sedinta Iulia Havrici Tomșa răspunde: “Pentru că o 

singură persoană monopolizează toată discuția. Noi suntem 21 de consilieri. N-

am spus că durează foarte mult. Poate dura și trei ore o ședință.” 

               Dl consilier local Gabriel Cosmin Ancuța întrebă:”  Este o regulă prin 

care o singură persoană nu poate avea mai multe intervenții? „ 

               Dna președinte de sedinta Iulia Havrici Tomșa răspunde: “Pe același 

subiect de patru ori?” 

              D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu răspunde: ” Doamna președinte, 

până la urmă e bine că s-au lămurit lucrurile și au înțeles." 

              D-nul consilier local Marius Iulian Lazăr intervine: “Îmi permiteți o 

secundă să-i răspund eu colegului? Poate mă fac mai bine înțeles. Care este 

scopul acestei investiții? Scopul, plecând de la scopul investiției la strand, 

acolo.” 
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             D-nul consilier local Alin Buzdugan răspunde: „ Scriem o zonă de 

interes pentru tineri, pentru romașcani.” 

             D-nul consilier local Marius Iulian Lazăr afirma: “ Deci în momentul 

ăsta un plan de afaceri nu servește scopului. Deci un plan de afaceri îl faci dacă 

servește scopului, dar scopul e să facem un loc de recreere,  nu de business, de 

afacere.” 

             D-nul consilier local Alin Buzdugan întreabă: ”Ce costuri sunt?” 

             D-nul consilier local Marius Iulian Lazăr răspunde: “Deci, din punctul 

meu de vedere, în momentul când vrei să faci ceva pentru tine, ceva pentru 

societate, costurile le poți susține din bugetul consiliului local pentru că trebuie 

să vii cu ceva pentru societate.  

             D-nul consilier local Alin Buzdugan adaugă: „ Tu nu ai bani la buget 

pentru că trebuie să susții această cheltuială. E o problemă pentru ceilalți care nu 

se duc la Aquapark.”  

            D-nul consilier local Marius Iulian Lazăr răspunde: “ Dacă plecăm pe 

principiul ăsta, nu mai facem nimic pentru tineri.” 

            D-nul consilier local Alin Buzdugan adaugă: „ Ba da! Putem să 

dimensionăm la un nivel al costului pe care putem să-l susținem.” 

            D-nul consilier local Marius Iulian Lazăr răspunde: “ Deci asta-i părerea 

mea, nu servește scopului. Având în vedere scopul investiției, planul de afaceri 

nu servește scopului.” 

             D-na președinte de sedinta Iulia Havrici Tomșa precizeaza:” Cred că e 

mai lămuritor ce a spus domnul consilier.” 

            D-nul consilier local George Emilian Biciușcă intervine: “Din ce am 

înțeles noi toți ceilalți, la momentul acesta avem un studiu de fezabilitate și 

avem un cuantum al valorii. Corect? Presupunem că acel plan de afaceri, cel 

puțin din câte știm noi, se face la finalul proiectului, când știm cât a costat, cât 

avem.” 

            D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu precizeaza: ”Atunci se face 

bilanțul final.” 

            D-nul consilier local George Emilian Biciușcă adaugă: “Și de acolo 

plecăm cu un plan de afaceri. Dumneavoastră ați spus că poate vine cineva și 

licitează la 85%, dar dacă licitează la 60 și el poate face lucrarea? Noi muncim 

acum, facem un plan de afaceri, ipotetic vorbind, la o valoare de 10 milioane de 

EURO și el costă 6. Așa cred eu că ar trebui! La final, da,  se va veni cu plan de 

afaceri. Mulțumesc!”  

 Avizul comisiei pentru buget, finanțe a fost favorabil.         

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

         Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 17 

voturi pentru și 2 abțineri (Alin Buzdugan și Gabriel Cosmin Ancuța). 

 

       La punctul 6) de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind 

aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici, a cheltuielilor și a 

Devizului general pentru obiectivul de investiții aferent proiectului ,, 

Mobilitate urbană durabilă în Municipiul Roman prin extinderea 

sistemului de supraveghere video stradal și dotarea cu mobilier urban,, 

finanțat în cadrul PNRR/Componenta C10-Fondul Local, I.1.2- Asigurarea 

infrastructurii pentru transportul verde- ITS/alte infrastructuri 
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           Avizul comisiei pentru buget, finanțe a fost favorabil.         

 Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

           Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 

voturi pentru. 

 

          La punctul 7) de pe ordinea de zi – Prezentarea notei nr. 15965 din 

17.02.2026 privind îndreptarea erorii materiale din H.C.L. Nr. 20 din 12.02.2026 

privind aprobarea închirierii prin licitaţie publică a unor spaţii comerciale 

proprietate publică şi privată a Municipiului Roman. 

 D-na președinte de ședință Iulia Havrici Tomșa precizează: ”Dintr-o 

eroare, la taxa de participare  în loc de 500 LEI a fost trecut 300 LEI, greșit.” 

greșit în 

         D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu intervine: ”Pentru corectitudine a 

fost făcută nota.” 

 

          La punctul 8) de pe ordinea de zi - Prezentarea informării privind 

Raportul de audit de conformitate nr. CCNT/2025-1049/09.01.2026 transmis de 

Camera de Conturi Neamț 

D-nul primar Laurențiu Dan Leoreanu precizeaza: ”Aici practic, ca esență 

au fost două lucruri. A fost din calcule o sumă care nu a fost considerată corect 

plătită , parcă 1300 care a și fost recuperată, o sumă foarte mică, dar pentru 

corectitudine trebuie precizat acest lucru a fost și recuperată în timp și de 

asemenea există niște proceduri care trebuiesc actualizate, modificate. Este o 

comisie care deja se ocupă de aceste proceduri. Vă rog, domnule director să 

intervenți!” 

         D-nul director al Direcției Economice și Resurse Umane, Ciprian Dorin 

Alexandru afirmă: ”Astăzi au fost finalizate. Mâine le comunicăm la Curtea de 

Conturi.” 

        

           Nemaifiind alte intervenţii, dna preşedinte Iulia Havrici Tomșa declară 

închise lucrările şedinţei. 

 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ      Secretarul general al municipiului Roman                          

               Consilier,                   Gheorghe CARNARIU 

    Iulia HAVRICI TOMȘA                                        


